C:# Finden von aquivalenten Briichen Name:

Finde die Zahl heraus, die einen aquivalenten Bruch ergibt. Antworten
Bsp) 3 30 1) 1 2) 3 15
- —_—— —_=— BSJ 30
5 50 5 15 9
1.
2.
3 4_12 4 5_40 9 2__ 3
5 7 3 24
4.
5.
6 2__ N o4_32 8 a__ 6.
9 27 7 9 72
7.
8.
9 7_28 10 6_60 ) 3_18 °
8 9 8
10.
11.
12) 3_9 13) 3 14) 3 12
5 4 28 4 32
13.
14.
15) 1 16) 2 17) 3 15.
6 24 4 28 7 28
16.
17.
18.
18) 6 _ 19) 1_9 20) 1.5
10" 50 5 2 1.
20.

6 1-10 |95]|90|85|80|75[ 70| 65[ 60|55 | 50
11-20145140|35|30|25|20(15|10| 5| O
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Finden von aquivalenten Briichen Name: L Osungsschlissel
Finde die Zahl heraus, die einen aquivalenten Bruch ergibt. Antworten
Bsp) 3_30 V13 2 3_15 30
5 50 5 15 9 45 Bep.
1. 3
5 45
3 4_12 4 5_40 5 2_16 3 15
5 15 7 56 3 24
4. 56
5, 16
6 2_6 N o4_32 8 4_32 6. 6
9 27 7 56 9 72
7. o6
8, 32
9) 7_28 10) 6_60 11) 3_18 9 32
8 32 9 9 8 48
10. 90
11. 48
12) 3_9 13) 3_21 14) 3_24 12. 15
5 15 4 28 4 32
13. 21
14. 24
15 1_4 16 2_1 1 5 1 s 1
6 24 4 28 7 28 . 14
17. 12
18, 30
18 6_30 19 1_9 20) 15
10 50 5 45 210 " 45
20. 10
1-10 195(90(85|80| 7570|6560 |55 |50
[ Mathe ] W CommonCoreSheets.de 6 11-20[45]40(35]30[ 25|20 15|10 5 | O
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Finden von aquivalenten Briichen Name:
Finde die Zahl heraus, die einen aquivalenten Bruch ergibt. Antworten
12 24 32 14 3
48 21 30 16 15 Bsp. 30
32 4 56 45 15
45 6 90 56 10 1
Bsp) 3_30 1) 1 2.
5 50 5 15
3.
2 3_15 3 a_12 '
9 5
5.
4 5_40 9 2__
7 3 24 6.
7.
6 2__ N 4_32
9 27 7 8.
8 4__ 9 7_28 >
9 72 8
10.
10) 6_60 11) 3_18 11.
9 8
12.
12) E_ i 13) g__
5 4”28 13.
14.
14) 3 15)
4 32 6 24 15.
16) 2 17) 3 16.
4 28 7 28
17.
18) 6 - 19) 1 _9 18.
10 50 5
19.
20 1 5
E:_ 20.
Geandert 1-10 [95]90[85]80[75]70[ 65|60 55|50
[ M athe ] www.CommonCoreSheets.de 6 11-20|45140(35(30|25|20(15(10|1 5| O
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